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Δ.Πυλαίας-Χορτιάτη: Το Anatolia Elementary
School στηρίζει με τρόφιμα το Κοινωνικό
Παντοπωλείο

Για ακόμη μία χρονιά το Anatolia Elementary
School συγκέντρωσε προϊόντα πρώτης
ανάγκης για τα ωφελούμενα νοικοκυριά του
Κοινωνικού Παντοπωλείου του 

- , συνεχίζοντας μια
δράση που έχει εξελιχθεί σε ουσιαστικό
θεσμό κοινωνικής προσφοράς. Η συμμετοχή
των μαθητών και των οικογενειών τους

υπήρξε ιδιαίτερα σημαντική, γεγονός που αποτυπώνεται στις ποσότητες
αγαθών που παραδόθηκαν στη δομή. Τα προϊόντα συγκεντρώθηκαν στους
χώρους του σχολείου και συσκευάστηκαν με τη φροντίδα των παιδιών,
περιλαμβάνοντας τρόφιμα μακράς διαρκείας, είδη υγιεινής και βασικά
καταναλωτικά αγαθά. Παραδόθηκαν στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου
μας από αντιπροσωπεία εκπαιδευτικών και μαθητών. Η δράση αυτή αποτελεί
ακόμη ένα παράδειγμα της σταθερής κουλτούρας κοινωνικής ευαισθησίας
που καλλιεργεί το Κολλέγιο Ανατόλια στους μαθητές του. «Εκφράζω την
ειλικρινή μου ευγνωμοσύνη στους μικρούς μαθητές, στους γονείς και στους
εκπαιδευτικούς του Anatolia Elementary School για τη σημαντική τους
συμβολή. Η προσοχή και η φροντίδα με την οποία συγκεντρώθηκαν τα
προϊόντα αντικατοπτρίζουν το υψηλό επίπεδο παιδείας και κοινωνικής
συνείδησης που καλλιεργεί το σχολείο», μας δήλωσε σχετικά η Αντιδήμαρχος
Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας-Αλληλεγγύης, Παιδείας και Δια Βίου
Μάθησης, Ελένη Γιαννούδη. Το Κολλέγιο Ανατόλια, αποτελεί σημαντικό
πυλώνα της εκπαιδευτικής ζωής και σταθερό συνεργάτη του 

 –  σε δράσεις κοινωνικής μέριμνας, παιδείας και
προσφοράς. Οι πρωτοβουλίες του έχουν ενισχύσει έμπρακτα τις κοινωνικές
δομές του Δήμου και δημιουργούν ισχυρούς δεσμούς με την τοπική κοινωνία.
«Κάθε φορά που συνεργαζόμαστε με το Κολλέγιο Ανατόλια, συναντάμε την
πιο φωτεινή πλευρά της νεότερης γενιάς. Και φέτος, τα παιδιά του Anatolia
Elementary School μας υπενθυμίζουν ότι η αλληλεγγύη καλλιεργείται από τις
μικρές ακόμα ηλικίες, μέσα από πράξεις ουσίας και παιδείας με αξίες. Η
σημερινή δράση δεν αποτελεί μια αποσπασματική ενέργεια, αλλά μέρος μιας
μακράς και ουσιαστικής συνεργασίας ανάμεσα στον Δήμο μας και το
Ανατόλια. Θέλουμε και επιδιώκουμε αυτή η σχέση να συνεχίσει να
αναπτύσσεται με όλες τις εκπαιδευτικές μονάδες που εδρεύουν στο Δήμο
μας, δημιουργώντας από κοινού ακόμη περισσότερες πρωτοβουλίες που θα
στηρίζουν τους συμπολίτες μας και θα ενδυναμώνουν το κοινωνικό μας έργο.
Συγχαρητήρια στη διοίκηση του Κολλεγίου “Ανατόλια”, στους εκπαιδευτικούς,
γονείς και κυρίως τους μικρούς μας μαθητές. Για μια ακόμη φορά μας κάνουν
υπερήφανους!», τόνισε σε μήνυμά του ο   – 
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και Πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας,
 .Ιγνάτιος Καϊτεζίδης


